

В ИПМЭиТ отметили День менеджера

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭиТ) СПбПУ появилась новая традиция — отмечать День менеджера. В России этот неофициальный профессиональный праздник отмечается 1 ноября, и в последние годы набирает популярность не только у специалистов, имеющих отношение к управленческой деятельности, но и в сфере высшего образования, где реализуются образовательные программы направления «Менеджмент». Уже второй год подряд Высшая школа производственного менеджмента ИПМЭиТ готовится к данному событию и организует корпоративную праздничную игру для преподавателей и студентов.



Старт празднику дал директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин. От души поздравляю студентов и преподавателей с профессиональным праздником. Двигайтесь по пути карьерного роста и развивайте свои организаторские способности. Пусть количество правильно принятых управленческих решений растет и приводит вас к победам, — пожелал директор ИПМЭиТ.

День менеджера проходил в несколько этапов. Команды по пять человек прошли предварительную регистрацию и в ходе жеребьевки получили домашнее задание для съемки видеоролика на заданную тему. В этом году

темами стали бакалаврские профили и магистерские программы, реализуемые в направлении «Менеджмент». В день праздника команды соревновались в трех конкурсах: на лучшую видеовизитку, на прохождение квеста по станциям и на выполнение квиза по вопросам, связанным с историей становления и развития менеджмента в России и в мире.



Все команды успешно справились с заготовленным домашним заданием — зрители и жюри получили массу положительных эмоций от просмотра остроумных, ярких и позитивных видеопрезентаций. В качестве жюри в этом году работу команд оценивали работники дирекции ИПМЭиТ.

В ходе конкурса «Квест» команды должны были посетить четыре станции: «Вычисления», «Командная работа», «Современные технологии» и «Креативность». На каждой станции команды демонстрировали умения и навыки, которыми должен владеть современный менеджер. За правильное прохождение заданий командам начислялись баллы.



Для заключительного конкурса — «Квиза» — командам подготовили вопросы разной сложности. Вопросы были как на общую эрудированность, так и на специфические знания в области менеджмента. Высокий уровень подготовки и сообразительность студентов и преподавателей позволили большинству команд справиться даже с самыми каверзными вопросами квиза.

Второй год наша Высшая школа проводит игру “День менеджера”, которая приурочена к одноименному празднику. Для нас это действительно одно из любимых событий, которое дает возможность студентам и преподавателям не только проявить креативность и находчивость, но и почувствовать себя одной дружной командой, — прокомментировала директор ВШПМ Ольга Калинина.

Победителями конкурсов Дня менеджера стали три студенческие команды: конкурс «Видеовизитка» выиграла команда «Girls only», в конкурсе «Квест» победу одержала команда «Проехали», а победителем итогового конкурса «Квиз» стала команда «SuperМАРКЕТ».

Но не только победившие в конкурсах команды получили призы: участники праздника не остались без памятных сувениров, так как смогли проявить себя как настоящие менеджеры и успешно справиться с конкурсными заданиями.



В этом году в игре “День менеджера” участвовала 21 команда, включая две команды преподавателей. Мы очень рады тому, что количество студентов, желающих принять участие в этом празднике, растет. Большое удовольствие видеть радость и задор в глазах участников. Мы обязательно продолжим эту традицию и приглашаем всех участвовать в нашей игре в следующем ноябре, — отметил руководитель оргкомитета игры, ассистент ВШПМ Алексей Трыков.

Материал подготовлен Высшей школой производственного менеджмента ИПМЭиТ

Дата публикации: 2022.11.07

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)